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ثانویة الإخوة شطارة 

01السلسلة رقم تطور كمیات المتفاعلات والنواتج خلال تحول كیمیائي: 01الوحدة رقم
: التمرین الأول

. ین إن الماء الأكسجیني یتحلل ببطء لیعطي ثنائي الأكسج.یباع محلول الماء الأكسجیني في الصیدلیات ویستعمل كمطھر 
: ینمذج التحول الكیمیائي الحادث بمعادلة التفاعل التالیة 

H2O2(aq)= O2(aq) +2H2O (l)2
من محلول الماء الأكسجیني ، تركیزه V=100mlلدراسة حركیة تحلل الماء الأكسجیني نحضر في كأس حجما 

C=6.0×102-mol/l عندt=0المحلول يیني المتبقي فوبطریقة مناسبة نعایر ، خلال الزمن الماء الأكسج.
:یعطى الجدول أسفلھ مجموعة نتائج محصلة خلال التجربة 

6040302520151050t (min)
0.280.901.51.82.33.03.84.76.0[H2O2](102-mol/l)
أنشئ جدول تقدم التفاعل -1
كمیة مادة الماء n(H2O2(و    t=0ة كمیة مادة الماء الأكسجیني عند اللحظn0(H2O2)أستنتج العلاقة  بین -2

xو التقدم tالأكسجیني عند اللحظة 
بالنسبة لمختلف اللحظات المسجلة في جدول القیاسات xأحسب -3
1cmــــــــــ0.5molو1cmــــــ5minباستعمال السلم x=f(t)أرسم البیان الممثل للدالة -4
ما ذا تستنتج؟ . t=30minو t=5minین حدد بیانیا السرعة الحجمیة للتفاعل عند اللحظت-5
عین زمن نصف التفاعل ، علما أن التفاعل كلي  -6
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:التمرین الثالث
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:خامسالتمرین ال
ي

 .:
H2O2(aq) +  2I ˉ(aq) + 2H3O+

(aq) = I2(aq) + 4H2O(l)
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